



Tratamente - de îngrijire a părului - IT&LY

SYNERGYCARE - EXCLUSIVE HAIR SPA

reparare imediat?



IT&LY®

HAIR FASHION

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



SYNERGYCARE - EXCLUSIVE HAIR SPA

reparare imediat?

UV, intemperii, servicii, tehnice, peste alimentația deficientă, disfuncții hormonale, frecvente chiuvete și stresul sunt principalele cauze de deshidratare a părului. Rezultatul: parul uscat, fragil, fragil și predispus la crăcare. Analiză de piață arată că mai mult de 50% din femei au părul uscat și deteriorat. Această problemă determină femeia să participe la Salon pentru tratamente specifice și face mai predispuse să cumpere produse profesionale pentru a urma tratamentul la domiciliu. În acest context, cercetarea lab. IT & LY Hairfashion a dezvoltat exclusiv tratamente special dedicate grijii și de reconstrucție a deosebit de Fragil și fragil și deteriorat puternic: ritualul de wellness care oferă catifelare și hidratare, viață nouă pentru parul tau. Deja la prima cerere poți vedea rezultatele stem accesoriu și optim de performanță în reconstrucție din fibra de păr.

ARMONIE PERFECTA INTRE NATURA SI TEHNOLOGIE

Toate produsele sunt: șles gratuit paraben gratuit, colorant gratuit și dermatologic testate.

PICĂTURI DE ÎNGRIJIRE TERMO

Restructurarea lichide speciale pre-tratament pentru par foarte fragil. Formula sa inovatoare cu Phyto Keramix și germeni de grâu proteine este eficient de prima cerere, revine organismului foarte deteriorat de păr.

Acțiuni: restabilirea, restaurarea hidratanta nutritiva și restabilire.

ambalare: 12 flacoane de 25 ml.

MADALINA COCÎRLA SAMPON

Sampon speciale pentru slab și Fragil și mai ales inovatoare formularea de sulfă și în bogăție cu exclusiv Phyto Keramix și germeni de grâu proteine. Refacere acțiune multi-proteina complexa protejează filmul hidrolipidic natural ca parul devine moale și hidratat.

Acțiuni: restructurare, restaurarea, protecție demachiant și hidratant.

ambalaj: sticle de 250 și 1000 ml.

MASCA INTENSIVA

Pre?ioase restructurarea mai ales masca pentru par casant si deteriorat. Noastre exclusive Phyto Keramix combinat cu germeni de grau, proteine si ceramide forma un film protector pe par. PH-ul acid controlate garanteaza cuticulele închiderea , prin furnizarea de protec?ie ?i semin?e de mai bine.

Ac?iuni: , restructurare, restaurarea, nutritiva protec?ie ?i restabilire.

ambalaj: sticle de 200 ?i 1000 ml.

ULTIMATE SEALER

Lichid special de restructurare post-tratament de p?r fragil. Datorit? exclusiv Phyto Keramix proteine de germeni de grâu ?i oligoelemente completeaza tratamentul restructurare furnizarea substan?elor utile pentru suport stem ?i keratina structura pân? când pentru a da via?? nou? pentru parul tau.

Ac?iuni: restructurant , hr?nitoare ?i refacere ac?iune.

Ambalaj: flacoane 10 ml în cutie de 12 buc.

MULTIACTIVE SER

Multi-activ? restructurarea fluid ?i specifice nutrien?i ?i în special sensibilizate parul fragil. Formulare speciale îmbog??it cu Phyto Keramix de restructurare intern? ?i un complex multifunc?ional inovatoare, care este activat de c?ldur? , creeaz? o coeren?? puternic? cu cuticula de p?r, cre?terea rezisten?ei la rupere. Protejeaz? împotriva radia?iei solare ?i previne formarea de despicarea varfurilor. Rezultatul: parul moale si bouncy , corpolent.

de ambalare: distribuitor de sticla 75 ml.